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Проблематика зниження інвестиційної привабливості 

вітчизняних підприємств, ділової активності на інвестиційному ринку 

України та дестабілізація  національної економіки в умовах фінансово-

економічної кризи є достатньо актуальними й пріоритетними 

завданнями для вирішення як на макро-, так і на мікрорівнях та при 

формуванні державної інвестиційної політики. 

Одним із пріоритетних напрямів державної інвестиційної 

політики України є підвищення інвестиційної привабливості 

підприємств, галузей та регіонів, а також проведення системних і 

комплексних заходів щодо стимулювання й залучення іноземного та 

вітчизняного капіталів. Проте, в умовах сьогодення інвестиційна 

привабливість регіонів, галузей та підприємств значно знизилась, 

причинно-наслідковим зв’язком даного процесу є вплив факторів 

фінансово-економічної кризи. Інвестиційна привабливість вітчизняних 

підприємств визначає темпи функціонування вітчизняного 

інвестиційного ринку, обсяги та джерела інвестиційних ресурсів. 

Інвестиційна привабливість є однією з ключових 

характеристик, яка обумовлює залучення підприємством інвестицій. 

Рівень інвестиційної привабливості підприємства визначається на 

підставі значень показників, які з різних сторін характеризують 

перспективи його розвитку, фінансово-господарську діяльність, 

систему маркетингу, систему менеджменту та інше. На сучасному 

етапі розвитку теорії інвестування розроблено й застосовуються різні 

підходи до визначення інвестиційної привабливості підприємства 

відповідно тільки до однієї заздалегідь установленої мети 

інвестування. Однак вони можуть призводити до суперечливих 

результатів у випадку їхнього застосування для визначення 

інвестиційної привабливості підприємства за іншої мети. У зв’язку з 

різними підходами до розгляду інвестиційної привабливості 

підприємства з позиції різних цілей інвестування, особливої 

актуальності набуває дослідження цієї проблеми, її забезпечення 

теоретичною базою і методичними рекомендаціями. 


